

开始组建过渡团队政权交接委员会

朴槿惠选定幕僚长与发言人

韩国当选总统朴槿惠12月24日任命执政党新国家党国会议员柳一镐为她的秘书室长，意味着朴槿惠明年2月就职后，这名学者出身的议员将出任青瓦台幕僚长。

朴槿惠当天还任命保守派专栏作家尹昶重为首席发言人，最大在野民主党统合党表示反对，因为尹昶重曾批评前自由派总统候选人文在寅是反韩势力。

经济专家任幕僚长

朴槿惠19日当选韩国首名女总统后，政权交接委员会关键人选备受舆论关注，因为这一过渡团队主要成员有望进入内阁或青瓦台。

新国家党最高委员李贞铉24日宣布朴槿惠的首批任命。预计柳一镐将担任青瓦台秘书室长即办公室主任，统管总统府事务。他是已故前议员、前民主韩国党总裁柳致松的独子，2008年当选国会议员，

今年连任。朴槿惠能够在首尔赢得不少选票，柳一镐功劳不小。

57岁的柳一镐毕业于首尔大学经济学系，在美国宾夕法尼亚大学获经济学博士学位并在宾大和克利夫兰州立大学任教，从政前长期在国立经济政策智库任研究员，是税收和福利政策专家。任命这名经济专家为幕僚长，将有助于朴槿惠兑现实现经济民主化、提高社会福利等竞选承诺。

柳一镐说没有料到这一任命，感到责任重大，承诺将完美无缺地辅佐朴槿惠开创国民幸福的时代。

首席发言人招反对

朴槿惠当天任命尹昶重为首席发言人，意味着他将出任青瓦台首席新闻秘书官。

尹昶重毕业于高丽大学，曾在韩国广播公司电视台担任记者，给保守派媒体《文化日报》撰写社

论，现运营时事博客“论坛世界”。他在博客中写道：“帮助朴槿惠政权取得成功是我的职责，这是爱国主义。”

尹昶重最近在专栏中严词抨击朴槿惠竞选时的主要对手、民主统合党候选人文在寅以及同属自由派阵营的原无党派候选人安哲秀。

民主统合党发言人朴用镇24日发表书面声明，称尹昶重是问题人物，“任命这样的人为首席发言人是危险的，为避免损害国民已经展示的支持和信任，朴槿惠应当收回这一任命”。

另外，前青瓦台发言人朴圭宇和前国会议员赵允旋将同样担任朴槿惠的发言人，朴圭宇曾任现总统李明博的新闻秘书，赵允旋曾任新国家党发言人。

执政党吁全国团结

任命秘书室长和发言人是朴槿

惠组建政权交接委员会的第一步，柳一镐说：“这是朴槿惠政权为今后5年作准备的第一个举动。”韩国媒体说，从19日当选到明年2月25日就职，2个多月的过渡期可能决定朴槿惠政府今后5年的成败。

预计朴槿惠本周将任命政权交接委员长等过渡团队其他重要成员。新国家党议员说，作为过渡团队主管，政权交接委员长将是象征政治团结的人物。

新国家党党首黄佑吕24日召集最高委员开会，强调全国团结是时代精神，呼吁朴槿惠在任命政权交接委员会成员时树立榜样，体现利益和区域背景多样化。

朴槿惠的政治密友、最高委员权宇泽说，物色过渡团队高级成员是对朴槿惠领导能力的第一次检验，朴槿惠应当依据能力而非政治出身选拔人才，与民众进一步沟通，以展现新政府推动改革的决心。

(据新华社电)

朝鲜评安倍上台意味日本右倾化

据新华社电 朝鲜官方媒体12月24日首次回应日本众议院选举结果，称安倍晋三领导的自民党重新上台意味着日本社会右倾化，军国主义抬头到了严重阶段。

朝鲜劳动党机关报《劳动新闻》当天在分析文章中说，自民党党首安倍是广为人知的日本政坛极右翼人物，自民党在竞选纲领中提出把自卫队升格为“国防军”是把日本引向军国主义道路的势力，而在选举中得到相当多支持令人担忧。

自民党和公明党正式组建执政联盟

据新华社电 日本自民党总裁安倍晋三和公明党代表(党首)山口那津男12月25日举行会谈，双方正式签署了组建执政联盟的协议。

自民党和公明党在协议中确认，全力争取2012财年大规模补充预算案和2013财年预算案获得国会通过，以实现经济回升；大胆实行货币宽松政策，摆脱通货紧缩；在核电站和能源政策方面，尽可能降低对核电站的依存度；推进国会宪法审查会的审议，进一步开展国民关于修改宪法的议论。

海江田万里当选自民党新党首

据新华社电 日本前经济产业大臣海江田万里12月25日当选民主党新党首，任期将到2015年9月。

民主党25日下午在东京举行党首选举，海江田万里和前国土交通大臣马渊澄夫两人参选。新党首由民主党57名众议员和88名参议员投票产生。在145张选票中，有效票为144票，海江田获得90票，马渊获得54票。

海江田当天表示，将为重新赢得民众对民主党的信任而努力。

海江田现年63岁，曾在菅直人内阁中担任经济产业大臣，并参与处理福岛核事故。他曾6次当选众议员，中文流利，现任日中友好议员联盟副会长。



海合会首脑会议呼吁成员国加强合作应对外部挑战

12月24日，海合会成员国领导人在巴林出席海合会首脑会议。

当日，每年一次的海湾阿拉伯国家合作委员会(海合会)首脑会议在巴林首都麦纳麦开幕。海合会领导人一致呼吁成员国加强政治、外交、安全和经济合作，应对外部挑战。新华社发

身高不是问题 相处照样甜蜜

女“巨人”爱上“小”男友

巴西少女席尔瓦身高2.03米，是巴西第一“高妹”，她的男友卡瓦略身高仅1.63米。不过，两人跨越距离的障碍，相处甜蜜。

女“巨人”

17岁的席尔瓦在人群中“鹤立鸡群”，不过身材匀称，相貌姣好。

实际上，席尔瓦的身高异常是因脑下垂体生长肿瘤，致使身体分泌过量生长激素，患上巨人症。她从11岁起身高“突飞猛进”，14岁时长到2.06米。医生说，如果不接受治疗，那么她将一年15.2厘米的速度长高，是同龄人的3倍。

伴随着长个，席尔瓦时常感到

腿部和关节疼痛。15岁时，医生为她切除肿瘤，让她不再长高，还变矮了3厘米，不过依然“高人一等”。

“小”男友

席尔瓦与母亲、继父和7个姐姐生活在一栋小房子里，只要一不小心，她的脑袋就会撞到屋顶。

因为身高的缘故，席尔瓦无法坐进公共汽车，在学校时总是遭到同学们嘲笑，只能退学。不过，她一度梦想成为一名时装模特。

22岁的卡瓦略是建筑工人，在他眼中，席尔瓦虽然个子高，但很可爱，面容秀丽。他说：“我不介意有个

高个女友，跟她在一起时我感觉自在放松，也不在乎别人怎么说。”

乐相处

两人身高相差40厘米，接吻时席尔瓦要弯腰，卡瓦略要踮脚。虽然有点难度，但甜蜜气氛难以掩饰。

卡瓦略说，他的朋友曾好奇地问出“你怎么拥抱她”这类问题，他的回答是：“我做什么都有办法。”

席尔瓦说：“他最吸引我的是他的性格、他对待别人的态度以及对待我的方式。”

席尔瓦说，唯一让她感到遗憾的是，两人手拉手时“他像是我的弟弟或儿子”。(据新华社电)

中方就日本出动自卫队飞机拦截中国海监飞机提出严正交涉

新华社北京12月25日电 (记者 许栋诚 刘华) 外交部发言人华春莹25日在例行记者会上表示，中方对日本出动航空自卫队飞机拦截中国海监飞机高度关注和警惕，已对日方提出严正交涉。

有记者问：据报道，22日日本航空自卫队再次出动F-15战机拦截一架“目标指向钓鱼岛”的中国海监飞机。中方对此有何评论？如何应对日方此举可能导致的紧张局势升级？中方是否有派军机应对的计划？

华春莹说，据了解，记者所提到的中国海监飞机飞行系一直以来在东海海域上空进行的例行巡航。

华春莹表示，中方对日方出动航空自卫队飞机高度关注和警惕，已对日方提出严正交涉。中方将对日方意图保持密切关注。

美国纽约州发生枪击案致多人伤亡

据新华社电 美国纽约州第三大城市罗切斯特市韦伯斯特小镇12月24日凌晨发生枪击事件，造成两名消防员死亡、两人受重伤。

韦伯斯特镇警长杰拉尔德·皮克林在随后召开的记者会上说，当地一所住宅凌晨发生火灾，消防员赶往现场灭火，却遭持枪凶手射击，致两死亡、两人受伤，一名犯罪嫌疑人在与警方的交火中被击毙。

案发后，警方在现场拉起警戒线，部分居民撤离，由于担心仍有其他凶手在作案现场附近活动，消防员在枪击事件发生后数小时后才被允许到现场展开救火工作。

警方表示，目前犯罪嫌疑人的来历和作案动机都不得而知。

俄罗斯坚称：

未向叙利亚派遣特种部队

新华社莫斯科12月24日电 (记者 贺颖骏) 俄罗斯国防部副部长安纳托利·安东诺夫24日严厉驳斥了有关俄向叙利亚派遣特种部队的传闻，称这一消息是“胡说八道”。但他承诺将继续履行对叙利亚的多项军售合同。

安东诺夫在当日举行的新闻发布会上说：“没有作出任何有关(向叙利亚)派遣特种部队的决定——既没有特种部队军官，也没有维护防空系统的专业人员。我不知道这些消息的根据何在，它们纯属胡说八道。”他还表示，俄海军在世界各地执行自己的任务，没有向叙利亚运送俄军官。

但同时他强调，俄将继续向叙利亚提供非进攻性武器。他说：“在执行已签订的合同上，俄罗斯一直是可靠的伙伴。我们已经履行，并将继续履行这方面的义务。至于叙利亚，没有任何有关限制向该国提供俄罗斯武器的决定。但俄不会向叙利亚提供进攻性武器。”

此前有媒体称，俄罗斯为了支持巴沙尔政权，用军舰将特种部队和军事装备运至叙利亚位于地中海东岸的塔尔图斯港。